



春天的校园

信阳晚报社小记者

第三小学 四(5)班 徐海鑫

寒风刺骨的冬天过去了,转眼间迎来了春意盎然的春天。春姑娘把春风、春雨还有春色这三个宝贝带到了人间,人们顿时都知道——春天来了!

我们的欢乐校园也是如此,春回大地,万物复苏,校园里充满了勃勃生机。

花坛里的蝴蝶兰开得正旺,淡淡的香气在走进校园的一霎那扑鼻而来,那气味,如墨香一般充满春意,充满诗意。花坛上种着几棵小叶女贞,绿绿的,嫩嫩的。阳光下就像翠绿的屏障一样,照料着绽开的蝴蝶兰。

你看,那站在操场上多年,经受风吹日晒的老柳树,时间的流逝在它的树干上刻下了深深的年轮,但它却依然兀立在那里。现在,春天来了,它也要给自己换上一身翠绿的新衣了,嫩绿的新芽长满了它的身上,自由自在地沐浴着初春的温馨。

我们往三号楼方向走。那一棵棵松树,像一队军人一样站在那儿。它在冬天并不落叶,四季常青。如果松树不换上新的叶子,那么谁都觉得可惜。它悄悄地长叶,在你浑然不知的情况下,老叶子会落下,新叶子就会慢慢裸露出来。老叶子在落地的一霎时,它就遇土而入,成为了松树的养分。

同学们更加兴奋,在阳光的照耀下,快乐地做游戏,一起去花坛和长亭边看花看树,观赏着校园的风景。

春天的校园,像一幅连绵不断的画卷,美丽又充实。

(辅导老师:张钰)

一条河的春天

信阳晚报社小记者

市三小 六(6)班 李子轩

春天悄悄地来了,花儿红了,草儿绿了,鸟儿们都回来了,刚刚还冷清的世界一下子变得生机勃勃,家乡的滨河更是一番美景。

瞧!滨河边上一排排柳树正排着队,它们的枝条被调皮的春风悄悄染成了绿色,像帘子般垂了下来。爸爸拧下一根柳条,掰成了小段,把外边的皮拧松,然后抽出枝内的芯,只见爸爸把柳枝做成“小管”,放在嘴唇上一吹,发出美妙的声音“嘟嘟嘟”,这声音就是春天的交响曲。

河边除了一棵棵排列整齐的柳树外,还坐着垂钓的老爷爷,我凑过去,扶着栏杆,有了令人惊奇的发现。栏杆外的土坡上,绿草和枯草混合在

一起,放眼望去,似乎是黄中透绿,又好像绿中透黄,我看得眼花缭乱,这就是春天的杰作吧!虽然今天是阴天,但是从雾中仍然能看出滨河的美。我望向远方,是重重叠叠的山,山被笼罩在朦胧的雾里,风一吹,水面泛起了小小的涟漪,时隐时现的青山倒映在波光粼粼的河面,就是一幅美丽的画卷。马路的另一边挺立着一些樱桃树,樱花正在默默地开放,一层层白色花瓣中隐藏着黄色的花蕊,多么惹人喜爱啊!

春天是一个多彩的季节,让我与你一起欣赏这个美丽的季节吧!

(辅导老师:曹斌)

春天,我爱你

春在樱花园

信阳晚报社小记者

第十三小学 四(6)班 李金岭

人们都说公园的樱花开得正盛,特别美,我决定去拜访它们。

一下小桥,就看见一簇簇密密层层的淡粉的花。它们悬浮在绿树之上,蓝天之下,像云,像霞,像棉花糖……

一转弯,眼前豁然一亮!许多高大的樱花树就呈现在眼前,上面缀满了淡粉色的樱花,仿佛把整个冬天蕴藏的精神力量都释放出来了。它们朝天空开,朝大地开,朝我们开。从树枝到树梢,不留一点空隙。这时,我不由想到唐朝大诗人杜甫的一句诗:黄四娘家花满蹊,千朵万朵压枝低。

来到树下,仔细一看,它们是那么精致,那么小巧玲珑,一簇簇花之间夹杂着几片绿叶,真是红花绿叶,景色宜人啊!

不经意间,会有几片花瓣飘落下来,仿佛一个个小精灵在舞动,也许它们想来看看大地的春色,也许它们想和我们一起玩耍。再看树下,早已堆满了层层花瓣,像是给大地穿上了一层白衣,绚丽夺目!

一只蝴蝶轻轻飞来,在我头上盘旋飞舞,把我引入了海棠园。那一朵朵红色的海棠花,含苞待放,像一盏盏小灯笼,随风摇荡。如果说樱花是典雅高贵的皇后,那海棠就是美丽温柔的侍女。它们互相映衬,显得格外炫目。

我们在树下踱步,欣赏着、赞叹着、追逐着、嬉戏着,观赏着这些美丽的花,欢笑声装点了大地。我又想起了冰心奶奶的诗:游人不解春何在,只拣儿童多处行。(辅导老师:樊学进)

春天音乐会

信阳晚报社小记者

市三小 三(3)班 李欣怡

音。接着我听到了“喳喳”的鸟叫声,“爸爸,您看他们抖动着亮丽的羽毛,伸着小嘴互相亲昵着呢。”我小声地说。爸爸笑着说:“它们才从南方飞回来,见到老朋友当然很亲热,这就像你们放暑假开学后见到同学一样啊!”我笑着说:“是啊。”我们就这样边爬边聊。“哗啦”“哗啦”这又是什么声音?我好奇地寻找着声音的来源,渐渐的声音变清脆了。原来是小溪发出的声音。溪面上还漂着桃花瓣呢,它们伴着溪水欢快的从上游飘飘荡荡而来。我情不自禁地蹲下来,摸着溪水说:“好美好!这溪水就像一个个在母亲怀抱里嬉戏的孩子。”鸟叫的声音、小溪发出的声音、风吹树叶的声音加起来,就像一首“塔兰泰拉舞曲”一样。鸟叫的声音像二胡,小溪发出的声音像古筝,风吹树叶的声音像钢琴,它们正在演奏一曲交响乐。春姑娘舞动着她那五彩的纱裙,随着乐曲翩翩起舞!

冬去春来,自然界的万物从沉睡中醒来,它们睁开朦胧的双眼,用它们自己的方式登上了自然界的大舞台!我们用身心感受着春的气息,用耳朵聆听大自然的乐曲。

其实,不管是春夏秋冬,大自然都会发出很多有趣的声音,只要我们用心聆听,都会觉得非常美妙。

星期天,我起床拉开窗帘一看,哇,今天的天气真好啊!阳光明媚、和风习习,“爸爸,我们去爬山吧?”我欢快地跑到爸爸身边拉着他的手说。“好吧。”爸爸愉快地答应了。

吃完早饭我们就出发了。一路上,我非常兴奋,真想张开双臂紧紧地抱住春姑娘,我快乐地奔跑着,大声地喊:“春天,我爱你!”春风吹拂着我的头发,像是妈妈的手轻拂我的脸一样。路边,婀娜多姿的杨柳手舞足蹈地吐着柳絮。小草弓着腰惊奇地看着这美丽的景象。

不一会,我们就来到了震雷山。爬着爬着,耳边听到了微弱的“沙沙”声,我想:“这是什么东西发出的声音呢?”于是,我放慢脚步,仔细聆听着,原来,这是风吹树叶的声



姓名:邓雪阳

学校:市羊山新区第五小学

班级:五(2)班

爱好:看书 画画

特长:画画

小记者风采

